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Einladung zur Sitzung 
des Ortsbeirates Geltow

Sehr geehrte BürgerInnen,

ich lade Sie zur Sitzung des Ortsbeirates am

Montag, den 07.03.2016, 19:00 Uhr, 
in das Vereinshaus, Sitzungsraum 1.OG, 

Am Wasser 2-4, 14548 Schwielowsee

recht herzlich ein. 

Die Tagesordnung der Sitzung wird in den Bekanntmachungskästen,
OT Geltow, Caputher Chaussee 3 und GT Wildpark-West, Markt-
platz, 14548 Schwielowsee, öffentlich bekannt gemacht.

gez. Dr. Heinz Ofcsarik
Ortsvorsteher

Einladung zur Sitzung 
des Ortsbeirates Ferch

Sehr geehrte BürgerInnen,

ich lade Sie zur Sitzung des Ortsbeirates am

Dienstag, den 08.03.2016, 19:00 Uhr, 
in den Sitzungssaal, Erdgeschoss, 

Potsdamer Platz 9, 14548 Schwielowsee, OT Ferch

recht herzlich ein. 

Die Tagesordnung der Sitzung wird im Bekanntmachungskasten,
OT Ferch, Beelitzer Straße (neben dem Kossätenhaus), 14548
Schwielowsee, öffentlich bekannt gemacht.

gez. Roland Büchner
Ortsvorsteher
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Gegenseitige Rücksichtnahme 
und Lärmschutz

Die schöne Jahreszeit ist angebrochen und viele Bürger kümmern
sich liebevoll um ihre Gärten und Außenanlagen. Um den nachbar-
schaftlichen Frieden nicht zu stören möchte ich alle Bürger  und Gä-
ste in der Gemeinde Schwielowsee noch einmal auf die Einhaltung
der Verordnung über die Sicherheit und Ordnung in der Gemeinde
Schwielowsee hinweisen. 
Gemäß § 8 Nr.1 der Verordnung sind von 22 Uhr bis 6 Uhr Betäti-
gungen verboten, welche die Nachtruhe zu stören geeignet sind. 
Nach dieser Verordnung dürfen Rasenmäher, Kreissägen, Mischer,
Bohrmaschinen, Rasentrimmer und ähnlich laute Maschinen mit
Umweltzeichen (elektrisch betriebene Geräte), nur an Werktagen,
und zwar montags bis freitags in der Zeit von 7:00 Uhr bis 20:00
Uhr und sonnabends in der Zeit von 7:00 Uhr bis 13:00 Uhr und von
15:00 Uhr bis 18:00 Uhr betrieben werden. An Sonn- und Feierta-
gen ist ihr Betrieb untersagt.
Sehr laute Geräte ohne Umweltzeichen, wie Freischneider, Grastrim-
mer/ Graskantenschneider (mit Verbrennungsmotor), Laubsammler,
Laubgebläse oder dergleichen, dürfen nur an Werktagen in der Zeit
von 9:00 Uhr bis 13:00 Uhr und von 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr betrie-
ben werden. Ihr Betrieb ist an Sonn- und Feiertagen untersagt. 

Andere Tongeräte, insbesondere Lautsprecher, Tonwiedergabegerä-
te, Musikinstrumente, Knallgeräte oder ähnliche Geräte, dürfen nur
in einer Lautstärke benutzt werden, dass unbeteiligte Personen nicht
belästigt werden.

Im Interesse unserer Bürgerschaft und guten nachbarschaftlichen Be-
ziehungen bitte ich Sie um Beachtung der o.g. Regelungen.

Illegale Müllentsorgung
Wir alle wollen in einer schönen und vor allem sauberen Gemeinde
Schwielowsee leben und arbeiten. Dazu müssen sich jedoch ALLE
an die geltenden Vorschriften und Gesetze halten. Dazu gehört auch
die fachgerechte Entsorgung des anfallenden Mülls.
Es schädigt die Gemeinschaft, dass es immer noch Bürger gibt, wel-
che ihren Abfall im Gemeindegebiet illegal entsorgen. Dazu gehört
auch Grünabfall der einfach in den Wäldern und Gräben entsorgt
wird. Insbesondere die Entsorgung in den Gräben kann zu schwer-
wiegenden Folgen führen, da diese der Entwässerung dienen. Wer
nicht die Möglichkeit besitzt auf seinem Grundstück den Grünabfall
zu kompostieren, kann diesen über die APM entsorgen lassen oder ei-
ne der zahlreichen Grünabfallannahmestellen anfahren (diverse
Recyclinghöfe, APM, STEP etc.).

Ein weiteres Ärgernis stellen die zu früh im Straßenraum abgelegten
„gelben Säcke“ dar. Es ist darauf zu achten, dass diese nur am Ent-
sorgungstag in den öffentlichen Straßenraum gebracht werden dür-
fen. Zu frühes Herausstellen stellt eine Ordnungswidrigkeit dar und
kann entsprechend geahndet werden. Dadurch kam es bereits an ein-
zelnen Punkten in der Gemeinde zu einem  Rattenbefall, was jedoch
unbedingt verhindert werden muss.

Hundehaltung 
Sehr geehrte Hundehalterinnen und Hundehalter,
Sie haben in ihrem Tier einen treuen Gefährten und Freund gefunden,
mit welchem Sie Freude haben. Viele von Ihnen halten sich an die
gegebenen Vorschriften und Verordnungen zur Hundehaltung. Leider
gibt es einige, welche nicht bemüht sind ein Mindestmaß an Rück-
sichtnahme aufzubringen. Dadurch kommt es zu berechtigten
Verärgerungen der Bürgerinnen und Bürger sowie auch der Gäste der
Gemeinde Schwielowsee. 

Einladung zur Sitzung 
des Ortsbeirates Caputh 

Sehr geehrte BürgerInnen,

ich lade Sie zur Sitzung des Ortsbeirates am

Mittwoch, den 09.03.2016, 19:00 Uhr, 
in das Hotel “Müllerhof” (Kaminzimmer), 

Weberstraße 49, 14548 Schwielowsee, OT Caputh

recht herzlich ein. 

Die Tagesordnung der Sitzung wird im Bekanntmachungskasten,
OT Caputh, Straße der Einheit 3, 14548 Schwielowsee, öffentlich
bekannt gemacht.

gez. J. Scheidereiter
Ortsvorsteher

Mitteilungen aus dem
Fachbereich Bauen, Ordnung

und Sicherheit

Laubentsorgung
im GT Wildpark – West

Das Laubzwischenlager am ehemaligen Klärwerk im GT Wildpark
West hat an folgenden Tagen, jeweils in der Zeit von 09.30 bis
12.00 Uhr geöffnet.

12.03.2016
26.03.2016
09.04.2016
23.04.2016
28.05.2016
18.06.2016

Bitte bringen Sie Ihr Laub nur zu den genannten Öffnungs -
zeiten zum alten Klärwerk.

Es wird nur Laub von öffentlichen Flächen angenommen!!!

In keinem Falle ist es gestattet, das Laub vor dem Gelände abzu -
lagern!!!!

Verstöße werden zur Anzeige gebracht.

gez. Gericke
Sachgebietsleiter Ordnung und Sicherheit
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Gerade beim Hundekot gibt es wohl die häufigsten Reibungspunkte
zwischen Nachbarn und Hundhaltern, denn einige Hundebesitzer
scheuen sich davor, die Hinterlassenschaften ihres Hundes zu entfer-
nen. Eine Tüte zum Entsorgen des Kotes muss man daher immer da-
bei haben. Der Hundekot ist gefährlich, wie auch Sie sicher wissen,
da er ein Nährboden für Bakterien und Würmer ist. Wird er nicht so-
fort vom Hundehalter beseitigt, besteht die Gefahr, dass Passanten
hineintreten und den infektiösen Schmutz zum Teil bis in die Woh-
nung verbreiten. Hundekot ist eine Infektionsquelle, die selbst nach
mehrfachem Wegspülen durch Regen für Krankheiten - bis hin zur
Gelbsucht - verantwortlich sein kann.
Im Interesse Aller hat die Gemeinde Bereiche in ihrer Satzung aus-
gewiesen, in welchen der Hund, außerhalb des eigenen Grund-
stückes, ständig an der Leine zu führen ist. Der entsprechende Aus-
zug des § 9 der Ordnungsbehördlichen Verordnung der Gemeinde
Schwielowsee ist folgend zitiert:

Ortsteil Caputh

Ortsdurchfahrtsstraßen: 
Potsdamer Straße, Lindenstraße, Straße der Einheit, Friedrich-
Ebert- Straße, Schwielowseestraße, Michendorfer Chaussee
Touristischer Bereich im Gebiet nördlich der Ortsdurchfahrt bis
zum Uferbereich in den Grenzen vom Bootsanleger Schloß Caputh
bis zur Bahnbrücke über das Caputher Gemünde mit allen dort bein-
halteten Straßen und Wegen: 
Weberstraße, Krughof, Havelstraße, Ziegelscheune, Ziegelstraße,
Straße der Einheit, Straße der Jugend, Schulstraße, Auguststraße,
Feldstraße, Gartenstraße, Weinbergstraße, Uferpromenade entlang
des Caputher Gemündes

Ortsteil Ferch

Ortsdurchfahrtsstraßen:
Dorfstraße, Mühlengrund, Kammeroder Weg, Glindower Weg, Fer-
cher Straße, Beelitzer Straße

Touristischer Bereich: 
Seeweg vom Parkplatz Strandbad bis Forsthaus Mittelbusch

Ortsteil Geltow

Ortsdurchfahrtsstraßen: 
Chausseestraße, Hauffstraße bis Baumgartenbrücke, Hauffstraße
vom Abzweig Richtung GT Wildpark- West, Am Wasser, Caputher
Chaussee bis Abzweig Am Petzinsee; 
Gemeindeteil Wildpark West: Havelpromenade vom
Eingangsschild, Marktplatz, Fuchsweg bis Ortsausgang.

Touristischer Bereich:

Am Petzinsee, Uferpromenade vom Sportplatz, Am Grashorn bis
Ortsausgang Richtung Wildpark West“

Weiterhin gilt nach dem Brandenburgischen Waldgesetz eine ge-
nerelle Anleinpflicht für alle Hunde im Wald. Verstöße werden
durch die Forstbehörde geahndet.

Ich appelliere daher an die Einsicht aller Hundebesitzer, damit
zukünftig durch gegenseitige Rücksichtnahme und Beachtung eini-
ger Hundehalteregeln ein positives örtliches Zusammenleben von
Menschen und Tieren problemlos möglich ist und ein Einschreiten
des Sachgebiets Ordnung und Sicherheit nicht nötig wird. Unterstüt-
zen auch Sie die Ordnung und Sauberkeit in unserer Gemeinde
Schwielowsee.

Vielen Dank!

gez. Gericke
Sachgebietsleiter Sicherheit und Ordnung

Aus aktuellen Anlass – 
Feuer im Freien

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass es verboten ist, Feuer (z.B.
große Oster- oder sonstige Brauchtumsfeuer) ohne Ausnahme -
erteilung der Gemeinde zu entzünden. Ebenso ist es nicht zulässig,
Gartenabfälle (z.B. Rasenschnitt, Laub, frischen Baum- oder
Strauchschnitt) zu verbrennen. Diese können kompostiert werden
oder als Grünabfälle über die APM GmbH (Grünabfallsäcke + Big-
Packs) entsorgt werden.

Wenn Sie ein Feuer in Ihrem Garten planen, empfiehlt es sich
außerdem, vorher mit den Nachbarn zu sprechen, um unnötige
Verärgerungen zu vermeiden.

Es ist des Weiteren darauf zu achten, dass bei anhaltender Trocken-
heit offene Feuer verboten sind.

Maßgebend sind nach wie vor die gesetzlichen Regelungen in § 7 des
Landesimmissionsschutzgesetzes sowie in der Abfallkompost- und
Verbrennungsverordnung. Danach sind Holzfeuer grundsätzlich
auch ohne gemeindliche Ausnahmegenehmigung zulässig, wenn die
Allgemeinheit oder die Nachbarschaft hierdurch nicht gefährdet oder
belästigt werden.

Eine Gefährdung oder Belästigung ist in der Regel ausgeschlossen,
wenn die so genannten 

„Zehn goldenen Regeln für Feuer im Freien“ 
eingehalten werden:

1. Das Feuer darf im Durchmesser nicht größer als 1m sein.

2. Es darf nur trockenes und naturbelassenes Holz verwendet
werden.

3. Bei anhaltender Trockenheit oder starkem Wind keine Holzfeuer
entzünden (Fragen Sie uns).

4. Abfälle gehören niemals ins Feuer (Ein Verstoß kann mit einem
Bußgeld von bis zu 5000 € belegt werden). 

5. Holzfeuer mit Holzspänen oder Kohlen- bzw. Grillanzünder ent-
fachen.

6. Löschmittel immer bereithalten (zum Beispiel Wasser, Sand,
Feuerlöscher).

7. Brandbeschleuniger wie Benzin, Verdünnung, Spiritus niemals
verwenden, Explosionsgefahr!

8. Die Feuerstelle stets im ausreichenden Abstand zu Gebäuden
und brandgefährdeten Materialien anlegen.

9. Bei starker Rauchentwicklung oder Funkenflug ist das Feuer
unverzüglich zu löschen.

10. Feuer immer bis zum Erlöschen der Glut beaufsichtigen.

Wir bitten um Beachtung der Hinweise, um ein Ordnungswidrigkei-
tenverfahren zu vermeiden!

gez. Gericke
Sachgebietsleiter
Ordnung und Sicherheit
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Ziegelscheune
Zum Saisonbeginn 2016 wird die Bootseinlassstelle in Caputh 
Ziegelscheune an zwei Wochenenden für die Benutzung geöffnet.
Dafür sind folgende Wochenenden vorgesehen:

25.03.2016 – 28.03.2016
23.04.2016 – 24.04.2016

Während der Saison wird die Größenbegrenzung nicht mehr entfernt.
Somit ist dann nur noch das Einlassen von kleinen Booten möglich. 
Größere Boote und Schiffe können natürlich das ganze Jahr über an
den professionell betriebenen Slip-Anlagen gewassert werden.

gez. Gericke
Sachgebietsleiter
Ordnung und Sicherheit

Der WAZV Werder–Havelland
gibt bekannt:

Die folgende Schmutzwasserleitung im Bereich Ferch wird gereinigt:

Mittelbusch             Termin: 29.02.  – 04.03.2016

Wir möchten Sie bitten, vorsorglich Maßnahmen (Revisionsschacht-
deckel öffnen, Rückstausicherung kontrollieren) gegen eventuell zu-
rück dringendes Abwasser aus dem öffentlichen Kanalnetz, einzulei-
ten. Bitte befüllen Sie nach Beendigung der Reinigungsarbeiten, alle
im Haus befindlichen Geruchsverschlüsse. Wir danken für Ihr Ver-
ständnis.

gez. Gärtner
Geschäftsführerin

„Kommunalwahlen im Land
Brandenburg am 25. Mai 2014“

Öffentliche Bekanntmachung über die Berufung 
von Ersatzpersonen nach § 80 Brandenburgische

Kommunalwahlverordnung (BbgKWahlV)

Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,

ich teile Ihnen gem. § 80 Abs. 1 Satz 2 BbgKWahlV mit, dass Herr
Martin von Simson durch schriftliche Erklärung vom 16. Dezember
2015, Posteingang – persönliche Übergabe an die Wahlleiterin am 16.
Dezember 2015, sein Mandat zum 17. Dezember 2015 gemäß
§ 59 Abs. 1 Satz 1 BbgKWahlG zurückgegeben hat.

Der Sitz ist gem. § 60 Abs. 1 und 2 BbgKWahlG auf Herrn Friedrich-
Karl Grütte übergegangen.
Herr Friedrich-Karl Grütte (1. Nachfolgekandidat) hat durch schriftli-
che Erklärung vom Ende Dezember  2015, Posteingang 04. Januar
2016, sein Mandat gemäß § 61 Abs. (1) und (2) BbgKWahlG nicht an-
genommen.

Der Sitz ist gem. § 60 Abs. 1 und 2 BbgKWahlG auf Herrn Friedhelm
Schmitz-Jersch übergegangen.
Herr Friedhelm Schmitz-Jersch (2.  Nachfolgekandidat) hat durch
schriftliche Erklärung vom Januar  2016, Posteingang 13. Januar
2016, sein Mandat gemäß § 61 Abs. (1) und (2) BbgKWahlG nicht an-
genommen.

Der Sitz ist gem. § 60 Abs. 1 und 2 BbgKWahlG auf Frau Kathrin
Freundner übergegangen.
Frau Kathrin Freundner, 3. Nachfolgekandidat der Fraktion Sozialde-
mokratische Partei Deutschlands, hat durch schriftliche Erklärung
vom 25. Januar 2016, Posteingang 27. Januar 2016, ihr Mandat gemäß
§ 60 Abs. (1) BbgKWahlG angenommen.

Gemeinde Schwielowsee, 24.02.2016

gez.: Katrin Reichau
Wahlleiterin der Gemeinde Schwielowsee 

Einladung zur 11.
Mitgliederversammlung 
der Jagdgenossenschaft 

Schwielowsee

Zu unserer jährlichen Mitgliederversammlung sind alle
Grundeigentümer, deren Flächen in den Gemarkungen Geltow, 

Caputh und Ferch liegen, recht herzlich eingeladen:

Donnerstag, den 21. April, um 18:00 Uhr
Potsdamer Platz 9, 14548 Schwielowsee Ortsteil Ferch

Gemeindeverwaltung großer Sitzungssaal

Tagesordnung:

1. Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

2. Feststellung der Tagesordnung

3. Bericht des Vorstandes

4. Finanzbericht und Bericht des Kassenprüfers sowie deren Ent -
lastung für das Jagdjahr 2015/2016

5. Beschluss Haushaltsplan 2016/2017

6. Entlastung alter Vorstand

7. Wahl neuer Vorstand

8. Beschluss zur Ausschüttung des Reinertrages für 2016/2017

9. Beschluss zur Unterstützung Regulierung Wildschaden

10. Berichte der Pächtergemeinschaften

11. Verschiedenes

gez. K. Gluba
Vorsitz der Jagdgenossenschaft Schwielowsee
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Informationen zum ärztlichen und zahnärztlichen
Bereitschaftsdienst

Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,
sollten Sie außerhalb der Praxiszeiten Ihres Hausarztes medizinischen Rat oder Hilfe benötigen, können Sie sich an den ärztlichen Bereit-
schaftsdienst wenden:

Tel: 116 117 für die Region Brandenburg

- In Brandenburg ist jeder zugelassene Arzt verpflichtet, am ärztlichen Bereitschaftsdienst teilzunehmen. Es gibt gegenwärtig 76 Bereit-
schaftsdienstbezirke für den allgemeinen ärztlichen Bereitschaftsdienst. Weiterhin werden augenärztliche, kinderärztliche, chirurgische und
HNO-Bereitschaftsdienste vorgehalten, jedoch nicht flächendeckend. 

Einsatzzeiten:

- Erreichbar über die 116 117 (die angegebenen Uhrzeiten gelten jeweils bis zum nächsten Wochentag) 

Montag: von 19 Uhr bis 7 Uhr

Dienstag: von 19 Uhr bis 7 Uhr

Mittwoch: von 13 Uhr bis 7 Uhr

Donnerstag: von 19 Uhr bis 7 Uhr

Freitag: von 13 Uhr (bis Montag, 7 Uhr)

Samstag: rund um die Uhr

Sonntag: rund um die Uhr (bis Montag, 7 Uhr)

Den zahnärztlichen Bereitschaftsdienst erreichen Sie unter 01578 – 536 34 58.

Den Jahresplan finden Sie nachfolgend.

Beide Informationen sind auf der Website der Gemeinde Schwielowsee unter http://www.schwielowsee.de/wegweiser/notrufe.html 
veröffentlicht.

gez.: K. Hoppe
Bürgermeisterin
der Gemeinde Schwielowsee
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Wahl der Schwerbehindertenvertretung 
in der Gemeinde Schwielowsee

Die Schwerbehindertenvertretung ist die gewählte Interessenver tretung der schwer behinderten und gleichgestellten Beschäftigten 
(§§ 94-97 SGB IX).

Nach § 94 SGB IX ist in allen Betrieben und Dienststellen, in denen wenigstens 5 schwerbehinderte bzw. gleichgestellte Menschen nicht nur vor-
übergehend beschäftigt sind, eine Schwerbehindertenvertretung (Vertrauensperson) und wenigstens ein stellvertretendes Mitglied zu wählen.

In der Gemeinde Schwielowsee hat die Wahl der Schwerbehindertenvertretung am 27.01.2016 stattgefunden.

WAHLERGEBNIS

VERTRAUENSPERSON der schwerbehinderten Menschen
Corinna Seyer, geb.: 22.09.1962, Tel.: 03327 – 571857, Küchen leiterin, Kita Geltow

STELLVERTRETENDES MITGLIED der Schwerbehindertenvertretung
Nicole Reimann-Kriese, geb.: 03.02.1978, Tel.: 033209 – 76916, Anlagenbuchhalterin, Verwaltung Gemeinde Schwielowsee

Die Amtszeit hat am 27.01.2016 mit Bekanntgabe des Wahlergebnisses begonnen und endet im Januar 2020. 

Stellenausschreibung
In der Gemeinde Schwielowsee ist zum 01. Juni 2016 die Stelle
eines / einer

Leiters/in der Kindertagesstätte

zu besetzen.

In der kommunalen Kindertagesstätte werden ca. 200 Kinder be-
treut. In dieser Kindertagesstätte sind derzeit insgesamt 30 techni-
sche und pädagogische Beschäftigte tätig.

Es handelt sich um eine unbefristete Stelle in Vollzeit. Die Vergü-
tung erfolgt nach TVöD auf der Grundlage der Durchschnittsbele-
gung der Einrichtung in die Entgeltgruppe S 18. 

Für die Besetzung suchen wir eine pädagogische Fachkraft mit
staatlicher Anerkennung, oder dem Abschluss als Diplom-Sozial-
pädagogin/Diplom-Sozialpädagoge, die über einschlägige Berufs-
und Leitungserfahrung im Kita-Bereich verfügt. Darüber hinaus ist
eine der Funktion angemessene Qualifikation (Leiter-/Leiterinnen-
lehrgang o.ä.) erwünscht.

Für diese Stelle wird eine qualifizierte und verantwortungsbewus-
ste Persönlichkeit mit organisatorischen Fähigkeiten und
Führungsqualitäten gesucht, die über ein gründliches, breitge-
fächertes Fachwissen verfügt und die Einrichtung wirtschaftlich
leiten kann. Wir erwarten sehr gutes Fachwissen und Berufserfah-
rung sowie eine hohe Belastbarkeit. Der Besitz des Führerscheins
Klasse III wird vorausgesetzt. EDV-Kenntnisse der Office-Pro-
gramme sind erforderlich.

Aufgaben:

- Eigenverantwortliche Leitung der Kindertagesstätte, Personal-
führung mit pädagogischer Anleitung und Koordination der Mit -
arbeiter, Gestaltung von Team-, Konzeptions- und Qualitäts -
entwicklungsprozessen,

- Vertretung der Einrichtung nach Außen, in enger Zusammenar-
beit mit dem Träger,

- Zusammenwirken mit dem pädagogischen Personal sowie der
Eltern für gute Betreuungsbedingungen,

- Unterstützung und ggf. Leitung von Gremien und Ausschüssen
die über konzeptionelle, pädagogische bzw. organisatorische
Angelegenheiten der Kita beraten

Ihre schriftliche Bewerbung, mit den üblichen Unterlagen (tabella-
rischer Lebenslauf, Ausbildungs- und Berufsweg, Zeugnisse) rich-
ten Sie bitte unter dem Kennwort „Bewerbung Kita Caputh“ bis
spätestens 14. März 2016 an:

Gemeinde Schwielowsee
Personalabteilung
Potsdamer Platz 9
14548 Schwielowsee
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Stellenausschreibung
In der Gemeinde Schwielowsee ist zum 15. April 2016 die Stelle
eines / einer

Sachbearbeiters/in Liegenschaften

mit einer durchschnittlichen Arbeitszeit von 25,0 h / Woche (Teil-
zeit) zu besetzen.
Die Vergütung erfolgt  nach Entgeltgruppe 8 des TVöD.
Die Stelle ist befristet als Mutterschafts- und Elternzeitvertretung
zunächst vom 15.04.2016 bis zum 30.06.2017.

Das Aufgabengebiet umfasst nachfolgend aufgeführte Tätigkeiten:

- Verwaltung und Bewirtschaftung kommunaler Liegenschaften
und Gebäude

- Vorbereitung und Überwachung von Pacht-, Kauf-, Verkauf-
und Erbbaurechtsverträgen

- Haushaltsplanung und -überwachung der entsprechenden Kon-
ten

- Prüfung von Vorkaufsrechten

- Leistung von Entschädigungen für Grundstücke, grundstücks -
gleiche Rechte und für persönliche Nutzungsrechte

- Allgemeine Verwaltungsangelegenheiten, u.a. wie Hausnum-
mernvergabe, Pflege von ALB-Daten und Vertretung der Ge-
meinde bei Grenzterminen

- Bearbeitung von Straßenbau- u. Erschließungsbeiträgen

Voraussetzungen:

Für die Besetzung dieser Stelle wird eine qualifizierte, verantwor-
tungsbewusste und flexible Persönlichkeit mit dem Abschluss als
Verwaltungsfachangestellte oder gleichwertiger Qualifikation ge-
sucht, die über ein gründliches Fachwissen und gute Kenntnisse
einschlägiger Gesetze und Verordnungen verfügt. Wirtschaftliches
Denken, selbständige Arbeitsweise, Verhandlungsgeschick, siche-
res Auftreten, soziale Kompetenz im Umgang mit Mietern und
Pächtern, Teamfähigkeit und Belastbarkeit insbesondere in Kon-
fliktsituationen und Bürgerfreundlichkeit werden erwartet. Fahrer-
laubnis für PKW, sowie gute PC-Kenntnisse (u.a. Windows, Excel,
Archikart) werden er wartet. 
Ortskenntnisse des Gemeindegebiets Schwielowsee sind wün-
schenswert.

Allgemeine Hinweise:

Ihre schriftliche Bewerbung mit den üblichen Unterlagen (tabel-
larischer Lebenslauf, Ausbildungs- und Berufsweg, aktuelle
Zeugnisse und ein erweitertes Führungszeugnis zur Vorlage bei
einer Behörde nach § 30 a BZRG) richten Sie bitte unter dem
Kennwort „SB Liegenschaften“ bis spätestens zum 29. Februar
2016 an die

Gemeinde Schwielowsee
Personalabteilung
OT Ferch
Potsdamer Platz 9
14548 Schwielowsee

Stellenausschreibung
In der Gemeinde Schwielowsee sind zum nächstmöglichen Termin
2 befristete Stellen eines/einer 

Erziehers/in

mit einer durchschnittlichen wöchentlichen Arbeitszeit von 32,0
Stunden zu besetzen.

Diese Stellen sind vorerst befristet für 12 Monate.

Die Eingruppierung erfolgt in die Entgeltgruppe S8a nach TVöD,
Tarif gebiet Ost (VKA).

Arbeitsort ist die Gemeinde Schwielowsee.

Gemäß Kita-Personalverordnung sind nur fachlich, persönlich und
gesundheitlich geeignete pädagogische Fachkräfte zu beschäfti-
gen. 
Voraussetzung für die Besetzung dieser Stelle, ist der Abschluss
als staatlich anerkannter Erzieher/in.

Ihre schriftliche Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen (tabel-
larischer Lebenslauf, erweitertes Führungszeugnis zur Vorlage bei
einer Behörde nach § 30 a BZRG, Ausbildungs- und Berufsweg,
Zeugnisse) und Ihrem frühestmöglichen Eintrittstermin richten Sie
bitte unter dem Kennwort „Bewerbung Erzieher/in“ bis spätestens
zum 03. März 2016 an die

Gemeinde Schwielowsee
Personalwesen
OT Ferch
Potsdamer Platz 9
14548 Schwielowsee
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kostenlos in alle Haushalte in Caputh, Ferch und Geltow verteilt. 
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